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TE B HERE
= 1 22, 266, 487
TR T
= 1 12,843,711
A EAEHT

= 1 12,843,711
EARBE (A) & 30cmA

PN 50 2,951 147, 550
EARBE (B) 25 30cmEL_E60emA i

PN 50 4,161 208, 050
EARBE (C) 5 60cmiL_E90emA i

PN 200 7,718 1, 543, 600
mASE (D) EE90emPA_E120emA

PN 200 10, 706 2,141, 200
mASE (E) 5 120emPh - 150emA i

PN 5 27,707 138, 535
mASE (F) 5 150emE - 180cmA i

PN 5 42,436 212, 180
mASE (G) 25 180emEh - 210emA i

PN 5 62, 463 312, 315
EAREE (H) £ JE210cmb

PN 5 98, 411 492, 055
‘AR E (D) BB (DY)

PN 50 19, 579 978, 950
FIRABIE (BRIE)  (A) Hf 1 100emLh _1=200emA i

PN 300 1,675 502, 500
FIRASTE (BRIE)  (B) it E200emLd _1300emA i

PN 200 4, 459 891, 800
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DI E (A) B E T i S60cmil

m2 5, 000 229.9 1, 149, 500
DI E (B) B E T 1 S 60cmAH

m2 2,000 144. 3 288, 600
FEnE (A) A

VN 1, 000 1,099 1, 099, 000
wK (A) B (ff 1)

m2 1, 000 59. 58 59, 580
AR (A) 9 60cmA

ZN 5 354. 1 1,770
AR (B) EE60cmPl_E120emA T

ZN 5 605. 5 3,027
FRBIER (A) 1 100emEA_E200cmA i

ZN 5 101.1 505
FRBIER (B) 1 /200emEA_E300cmA i

ZN 5 158.6 793
PR AR IR (A)

m2 10 70. 29 702
IRARFFREZEAI AT (A)

m2 10 51.2 512
MR A A (A)

m2 10 134.6 1, 346
FREAIHAN (A)

m2 15, 000 87 1, 305, 000
AR (A) AN H=3.5 C=0.21 W=1.5

ZN 5 53, 320 266, 600
A (B) TAH7Y H=3.0 C=0.15 W=1.0

ZN 5 25, 370 126, 850
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PR (A) )79 H=1.0

ZN 5 40, 909 204, 545
IRAAE (A) YN V)N H=0. 4 W=0. 4

i 5 1,694 8,470
IERAAE (B) B/9N % H=0.3 W=0.3

i 5 1,441 7,205
IERAAE (C) L8 VYT H=0. 4 W=0.4

i 5 1,100 5, 500
EAAE (D) & 92y H=0.5 W=0.25

i 5 1,122 5,610
EmABH (A) 5 30cmbL_E60cmA

ZN 3 42, 157 126, 471
EmABH (B) 5 JE60cmEL_E90cmA

ZN 3 108, 280 324, 840
PR (A) HifE60emPl_E100cmAw

i 3 1,410 4,230
hABAE (B) 18 100emPA_E200cmA i

ZN 3 3,932 11,796
BRABAE (A) it i 60cmA i

ZN 3 683. 2,051
AR (A) =S

ZN 5 5,211 26, 055
AR (B) 1)y N

ZN 5 6, 590 32, 950
AR (C) 1)y N

ZN 5 3, 780 18, 900
AR (D) TSRS

ZN 5 10, 297 51, 485
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AR (E) I\ #h
ZN 5 15, 557 77,785
HFRSHE (A) W (1A - 41)
i 5 1,014 5,070
HRSHE (B) FEE I
m 5 1,909 9, 545
g BA (B (A) N =) HEJE20kg/ 48
] 10 512 5,120
g BA (B (B) FE%E T AKRIGIR/E AL 20kg/4%
] 10 1,052 10, 520
M MR (A) Al FEAM 500mL/A
ZN 10 1, 266 12, 660
L A (MEE) (A) £3mm - F20m (R)
w_ 10 130.3 1,303
L BB (A) WHEAEE L
m3 10 1,908 19, 080
BRET
= 1 4, 068, 270
B SR T
= 1 4, 068, 270
IRBRE (A) HE A F 1t
m2 15, 000 135 2,025, 000
FRE (A) FET ROA#ES
m2 15, 000 126.3 1, 894, 500
FRE (B) ANT7
m2 100 196. 5 19, 650
BHEy-pED (A) HEES TR
m2 100 593 59, 300
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BhEy-h (MEFE) (A) YA 7"y Mgkt t=3. Omm
m2 100 698. 2 69, 820
iR T
= 1 1, 398, 680
IR UBE (N
= 1 249, 510
ISR (A)
FREfH 10 12, 550 125, 500
ISELEEIESE (B)
FREfH 10 12, 401 124, 010
iR T
= 1 1,149, 170
EEL (A)
A-H 10 22, 680 226, 800
WiEEEES (A)
A+ H 20 21, 507 430, 140
§ 7 V) iEER (A) 2tHL
FREfH 20 5, 084 101, 680
Moy Qv-vaEESr) iR (A) 2t8 2t
FREfH 10 5, 693 56, 930
EATESE BEER (A) NI BREEY T N ARAET T —h N ASy MR
VEZER & 12m
FREfH 10 8, 038 80, 380
TR HEER (B) Ny IBREEY TN ARAET T —h N ASy MR
VEZEIR /@ 24m
FREfH 10 12,988 129, 880
N yrRyiEls (A) yo=57  [UFEO. 13m3 (CEA#O0. 1m3)
FREfH 20 6, 168 123, 360
AR - HK[E T
= 1 473, 060
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3B KT
= 1 473, 060
KE (A) FAM Y 1.5L
H 10 47, 306 473, 060
[iEES4 e
= 1 2,001,516
AR E T
= 1 1,231, 531
BIARME (A) B JE 20cmA i
i 3 1,795 5, 385
BIARE (B) 5 20cmPL E30emA
ZN 3 3, 620 10, 860
BIAE (C) 5 30cmPL E60cmA
ZN 3 9,129 27, 387
BIAE (D) 5 JE60cmEL_E90cmA
ZN 3 20, 082 60, 246
BIARE (E) EE90emPA_E120emA
ZN 3 37,213 111, 639
BIARME (F) 2[5 120emLh L 150cmA i
ZN 3 48, 646 145, 938
BIARMZE (G) 28 150emLh L 180cmA i
ZN 3 65, 992 197, 976
MR (H) 2[5 180emLh _E210cmA i
ZN 3 92, 107 276, 321
AT E (1) #J5210emld
ZN 3 126, 063 378, 189
AL (A) AN
ZN 10 1, 296 12, 960
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AL (B) PREHTE (1AW - 771)
ZN 5 555. 2 2,776
AL (C) oA AR
m 5 370.9 1, 854
TEHRALER T
= 1 769, 985
BIEE (A) GIEFA « (MEAR) &
t 5 13, 965 69, 825
BIEE (B) (BIEFA « fRERAR) B3
t 30 18, 620 558, 600
BIEE (C) BIEFA « (HEAR) 1R
t 5 18, 620 93, 100
BIEE (D) —WXBEIEY) IR, BREE
t 5 9, 692 48, 460
% T
= 1 1, 481, 250
RImE T
= 1 1, 481, 250
G EE (A)
A-H 50 16, 228 811, 400
WG E (B)
A-H 50 13,397 669, 850
B T HE
= 1 22, 266, 487
B:S LT ¢
= 1 3, 095, 526
Bl e ¢
= 1 54, 745
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Htre m
= 1 54, 745
BRI ERRE
= 1 54, 745
HimE R (FE L)
= 1 3, 040, 781
Wi
= 1 25, 362, 013
BTk X=giiv oy
= 1 12, 414, 509
R 5]
= 1 37, 776, 522
— e
= 1 7,183, 478
T HAlik
= 1 44, 960, 000
THE B 2 %8
= 1 4, 496, 000
TG
= 1 49, 456, 000
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